

«СПЕКТАКЛЬ БУДЕТ ОБЪЯВЛЕН ОСОБО»

ЧИТАТЕЛЬ А. Воронин в своем письме в редакцию спрашивает, что значит все чаще и чаще появляющийся в театральных афишах анонс: «Спектакль будет объявлен особо».

Действительно, загадочный анонс! Руководители некоторых московских театров пользуются этим туманным афишагом довольно часто. О том, что 15 ноября «спектакль будет объявлен особо», сообщил Театр оперетты, 24 ноября — Театр имени Ермоловой, 27 ноября — Театр Советской Армии, 29 ноября — Театр имени Евг. Вахтангова.

Мы обратились за разъяснением к руководителям Театра оперетты. Нам ответили:

— На этот день планировалась премьера спектакля «Летучая мышь». Но знаете

ли, не всегда есть уверенность, будет ли готов спектакль...

Ну, а каково положение зрителя? Предположим, любители оперетты хотят пойти в театр 29 ноября и поэтому собираются приобрести билеты заранее. Но на какой же именно спектакль они покупают билеты?

На этот вопрос довольно «точно» ответил заместитель начальника Управления культуры исполкома Моссовета К. Ушаков:

— Приобретают куда и мешке...

Пора, наконец, отказаться от подобных анонсов и точно информировать зрителей. Ведь у творческих коллективов тоже есть планы, и их нужно выполнять в положенные сроки.

Защитники
г. Москва

24 НОЯ 1962